

干得好不如嫁得好,嫁得好还得更早——

“急嫁族”拿青春赌幸福

“干得好不如嫁得好!” Lily 是南京某高校大四女生,出生工人家庭的她竟有一番这样的理论。据了解,在高校中,像 Lily 一样有这种“找老公比找工作重要”,因此想要“急婚”的女生还真不少。



迷茫的“急嫁族”(资料图片)

女强人靠不住

记者在南京一个婚介网站的网站上见到,一个网页可显示十个征婚者,每一页都有一到两名征婚者是大学生的。这些女大学生年龄一般在 21 到 23 岁之间,大多是大三、大四的学生,开出的条件基本都是“学历本科以上,月收入 5000 以上,有房有车,年龄在 25~35 岁左右”的“社会成功人士”。

英姿是家里的乖乖女,成为“急嫁族”也是顺从妈妈的意思。“中学的时候,妈妈千叮万嘱咐,不能谈恋爱,一谈恋爱就学不好了,成绩不好考不上好大学,将来找不到好工作。”英姿却没有想到,在她考入大学的那一刻开始,妈妈又灌输给她,先成家后立业的理念。

的高位还保得住吗?”英姿实在不明白为何妈妈的教育理念转变得这么快。“妈妈认为女孩子应该先成家后立业的好,早点生孩子,然后妈妈帮着带孩子,让我出去专心工作。”所以,在妈妈的撮合下,大二时她就去相亲了。

社会压力“逼”着嫁

Lily 原先的大学计划是,大学里不谈恋爱,专心致志地学习,多拿些证书回来,找个好工作。因此,当别人挽着男友的手漫步月光下时,Lily 则是抱着书在图书馆里上晚自习。

后来发生的事情,却让 Lily 有所动摇。室友小静是他们班的班花,从进学校的第一天起,她的父母就在帮她张罗结婚对象的事情,她相亲次数不下 5 次,每一次的对象都比上一次的家庭条件要更好。前不久,小静悄悄告诉 Lily,自己的工作已经定下来了。“她说,她要

回老家的电力公司上班。要知道,她不是学这个专业的而且考试还常补考,这样也能进这样的好单位?”后来,小静才告诉她,自己正在张罗结婚的事情,工作也是男方的父亲帮忙找的,前提是得成为他家儿媳。

“你看,我年年拿奖学金,现已投了几十份简历了,工作还一点影子也没有。”Lily 的语气中似乎充满无奈。现在的她也不忙着投简历了,而是急着找个好老公。

婚姻是需要基础的

对于现在高校女生“急婚”的做法,江苏省社会科学院的储兆瑞老师认为,这是很不可取的。

老师指出,“急嫁族”们只图钱和享受,根本不存在感情;双方“八字还没有一撇”,没有共同生活相处过,性爱、义务责任就更别提了。

里,我也接待过不少这样的女性。她们都是刚毕业就匆匆结婚,自己的心态都不成熟,结婚相处后才发现双方性格、价值观不同,所以现在开始闹离婚,给自己带来了伤害。”储老师说,婚姻中不能掺杂不良成份,否则随着时间的流逝,她们冷静后,会发现自己婚姻的不幸。

他认为,现在的女孩子之所以急着嫁有以下三种原因:“一是她们害怕好的都被挑光了;二是金钱拜物主义,想坐享其成;三是有些女性认为早生宝宝,质量高,其实不然。”他觉得,现在在有为的男性多是 30 岁出头,他们也经历了先立业后成家的阶段。“这些男性多数认为,找女伴不能找那种想依仗他们坐享其成的,还是要找那种有独立性强”的。储老师提醒女性朋友,如果经济不独立,没有能力,是做不了生活的主人的。

QQ 粘贴板

郁闷 得意 尴尬 开心
Q 我们 364119625

值班记者 陪你聊聊



当组长了

2521468 xx: 最近,一同事被领导任命为技工组组长,他兴高采烈地投命了。第二天上班,他才想起来还没有问领导组员都是哪些人。于是,他跑去问领导,领导说:不多不少,刚刚好就你一个人。



样样都很行

113883 xx: 我们系刚来了一个美国留学生约翰,他汉语不是很好,但在很勤奋地学习。这天,他逛完街回来跟我说:“我觉得你们中国人很不谦虚。”我很是感到诧异。“大街上,我看到许多大招牌,都是自我炫耀。比如:中国很行,中国人民银行,中国农业很行……”原来,他是把“银”看成“很”了。

值班记者 黄艳

视频预告

双子座的她等待爱情

“我是典型的双子座性格。”23 岁的“雪凡”曾经历过两段感情,但都没有结果。今晚 7 点半,她将走进 www.lifenanjing.com.cn 的爱情视频,希望能够邂逅真正属于她的白马王子。

今年 7 月,“雪凡”从苏州来到南京一家公司做销售主管,工作稳定。“我是宿迁人,在淮阴读的大学。家里有两个哥哥,他们都在南京成家并有不错的发展。”所以“雪凡”的父母希望她到南京定居,三兄妹间可以互相照应。雪凡想了想,希望那个他成熟稳重、又有幽默感。

想与你的缘分相遇吗?想认识新的朋友吗?想大胆表白爱意吗……欢迎登录 www.lifenanjing.com.cn 红娘频道报名并留下联系电话。

见习记者 郭芷冰

最 IN 情报

种植睫毛让你顾盼生辉

想拥有一双扑闪的大眼睛,长而卷的睫毛是必不可少的。如果不用睫毛膏,有什么办法能变出混淆视觉、亦真亦假的浓密翘睫呢?种植睫毛如今被很多爱美女孩所青睐。

在新街口一家美容店,记者看到了种植睫毛的全过程:在清洁完睫毛后,美容师剪取大小合适的保鲜膜将下睫毛完全隔离,再使用睫毛刷或镊子将睫毛逐根理顺后,根据真实睫毛的长短选择适合的假睫毛,之后再粘接。美容师马秦告诉记者,“睫毛稀少的人粘接密度可以大一些,睫毛稠密的人可以少粘接一些,感觉自然就好。”

马秦说,如果本身睫毛过于稀疏的话,并不推荐嫁接,而可以尝试移

植毛囊手术。“嫁接前我们都会根据各人先天睫毛的状况与职业、个性等综合情况进行睫毛设计,嫁接后还可以再适当地修剪。”记者看到一些前卫时尚的女生还选择了种植紫色或棕色的睫毛,使眼睛更加地出彩。

马秦还提醒消费者,选择嫁接睫毛时要格外慎重。“一要产品,品质一定要好;二要看美容师本身的技术;三要选择信誉好、卫生状况好的美容机构。”这样,美丽动人的睫毛就离你不远了!

快报记者 汪洪新



和谐家装系列活动 (参加本系列活动 赠送免费工程监理、室内甲醛检测)

环保家装讲座 家装咨询会

敬请光临“南京诚信环保装饰联盟业主联谊会”

主办:快报《装饰·家居》栏目

时间:2006年11月19日(本周日)上午9:30

地点:新街口华联商厦19楼大厅(金鹰对面)

协办:中国建筑装饰网 江苏建筑装饰公共频道装饰网

主讲:江苏省装饰协会副秘书长 装饰行业知名专家

讲座主题

- 如何选择装饰公司、签订合同;
- 如何审核装饰报价;
- 家庭装饰的环保设计;
- 规范施工的质量标准及其验收;
- 装饰材料的市场行情和选购窍门。

和谐家装大保障

- 快报《装饰·家居》全程跟踪监督
- 南京市家装装饰业公司过程免费监理
- 江苏消费协装饰监督站全程售后服务
- 权威装饰企业诚信环保施工
- 环保检测治理事前事后监控

友情提醒:

请您携带新房建筑平面图免费参会,凡参会者与南京诚信环保装饰联盟装饰公司签约的业主均可获得免费工程监理、室内甲醛治理。

● 咨询电话:84462489、84218755 ● 详情点击:www.01365.com

天津大学MBA招生

教育部直属国家重点大学,首批拥有MBA授予权的九所院校之一;学员修满学分,通过论文答辩者,授予国家承认的MBA学位证书。

◆ 入学条件:本科学历,工龄三年以上者均可免试入学;也可吸收少量专科在职人员参加学习。

◆ 研究方向:财务管理、企业创新与企业管理、项目管理、信息技术与电子商务、生产与运作管理、金融工程与金融管理等。

◆ 特邀全国著名MBA辅导专家尤承业、张能彦、赵鑫全、杨武金等教授指导授课,为学员联考过线提供强力支持!

天津大学MBA南京班12月2日开课!(仅余四个名额)
地址:南京市广州路5号君临国际1幢407室 电话:025-51862506 51862507 网址:www.mimba.com.cn

中国传媒大学现代远程教育

06年秋季学历教育江苏校外学习中心招生

中国传媒大学是国家教育部直属“211”工程重点大学,现面向全省招收高中起点专科/本科,专科起点本科学历教育考生,国家承认学历。

◆ 招生专业:新闻学、新闻学(电视编辑方向)、广告学、公共事业管理、广播电视编导、编辑出版学(出版发行方向)。

◆ 学习年限:高中起点专科2-5年,专科起点本科2-5年,高中起点本科4-7年。

◆ 入学方式: 1、参加中国传媒大学组织的入学考试。
2、参加2006年全国普通高等学校招生考试或全国成人高等学校招生考试的考生,经本人报名申请,成绩合格者,可免试参加相应层次的学习。

3、持有国民教育系列大学本科毕业证书者,可免试入学。

4、持有国民教育系列大学专科毕业证书者,可免试进入高中起点本科/专科学习。

◆ 报名时间:截至到2006年11月30日 ◆ 考试时间:2006年12月2日。

报名地点:南京市雨花东路156号江苏广播电视学校成人教育处 联系人:喻老师 025-52412130 招生网址: http://mdu.cuc.edu.cn